RJESENJE 12. DOMAE ZADACE 1Z MATEMATIKE |
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Na (O,e 2qunkcijaje konveksna, r{@ 2,00] je konkavna.

N w

Tocka infleksije je (e_ ,—g e‘SJ :

Na (- 3-1)funkcija je konveksna, f{a ,-3)U (-1 ) je konkavna.

Toeke infleksije k(- 310e?) I,(~12¢7).

Na(- 6,0)U (6,)funkcija je konveksna, fa «,-6)(06) je konkavna.

Tocke infleksije su 1|(— 6,—%), 1,(00) i I3[6,2j .

Na(0,0)funkcija je konveksna, {a «,0) je konkavna.

Tocka infleksije je (00).

7(£)=(-e-3)U(-33)U (3 );
nul-tocka je ux=5;

funkcija pada nd— c,~3)U (- 31)U(9,«)
i raste na(13)U(39),

tocka maksimuma je %Q,ij,
18

a tatka minimuma nﬁléj :

x=-3,x=3y=0 su vertikalne i
horizontalna asimptota.

2 ()= (en,);
dvostruka nul-tdka je ux= G,

funkcija je parna:f (x)= f (- x);

funkcija raste nd—,-1)U(03) i pada na
(-10)U (1),

tocke maksimuma su {/&l%) ,
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a tatka minimuma je rf00);
y =0 je horizontalna asimptota.




0 (1)=(-en,);
nul-tocke suux=0,x= 1

funkcija raste na

(—oo,—l—\/E)U (—1+ \/E,oo) i pada na
(—1—\/5,—1+ \/E)

tocka maksimuma je Ml—&ﬁ), a

tocka minimuma je rﬁ_1+\/§,1_ﬁJ ;

2

y =1 je horizontalna asimptota;
u x =-I1graf sj&e asimptotu.

2 (£)=(-o0);
dvostruka nul-téka je ux= 1

funkcija raste nd—o,~1)U (L) i pada
na(-11),

tocka maksimuma je N+ 12), a tatka
minimuma je M{10);

y =1 je horizontalna asimptota;

u x = Ograf sj&e asimptotu.

2 (1)=(-=0)U(0e):
nema nul-téaka,

nema ekstrema,

funkcija pada na cijelom podfju
definicije;

na(—oo,—;)u(o,oo) funkcija je konveksna,

na(_;oj je konkavna,
tocka infleksije je [_;,e—zj;

x =0 je vertikalna asimptota kada— 0",
1

limex =0,y=1je lijeva i desna

X-0-

horizontalana asimptota.
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7 (1)=(-=.0U(0);

nema nul-téaka,

nema ekstrema,

funkcija raste na cijelom podtju
definicije;

na(-c0,0)U (0%) funkcija je konkavna,

na(%,oo} je konveksna,
o Lo (1 L)
tocka infleksije je (E,e j

x = 0 je vertikalna asimptota kada— 0,
1

lim ex =0,y =1 je lijeva i desna
x-0"

horizontalana asimptota.

7 (£)=(-o0,);

x=0 je nul-t@&ka;

funkcija raste ng— 1) i pada na(l,«),

tocka maksimuma je NLe™);

na(-,2) funkcija je konveksna, i, )
je konkavna, t&ka infleksije je (2,2e‘2);
y =0 je asimptota.

7 ()= (~c0,00); x=0 je nul-t@ka;

funkcija pada nf-w,_ﬁju(ﬁ,wj [
2 2

raste ngd _+2 ﬁ], totka maksimuma je
2’2

[‘f ‘f ] a taka minimuma

(el

funkcija je konveksna,

R

tocke infleksije su ﬂ(_f_\ﬁe-i} 1,(00) i
2" V2

I3[\E’\Ee_2];

y = 0 je horizontalna asimptota.




7 (f)=(0,»); dvostruka nul-téka je u
x=1; funkcija pada ne(e‘2 ,1) i raste na
(0,62)U(L ), toska maksimuma je y

2
M {e’z,(gj ] a tatka minimuma nf10); L2}
e 1t
1 0.8
na funkcija je konkavna n(ao,—j, na o6l
1 € 0.4
[—,oojje konveksna, t&ka infleksije je 0.2
e

(o3
I| =,= |; nema asimptota.

ee

7 (f)=(0,%0); nul-tatka je ux= 1
funkcija pada na(e‘2 ;L) i raste na Y

(0,62)U (L), a tatka minimuma je °
3

1 1). = o
m|_— — = |; na| 0,e 2 |funkcija je
(L -Linafoe” Junkcia
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_3
konveksna, n%e Z,wj je konkavna, t¢ka

infleksijeje|[ 1._ 33}; nema asimptota.
2e

3 1

o (1)=(0e)
dvostruka nul-tdka je ux =
funkcija pada na(O;L ( ,0] i raste na

)
(Le), tozka maksimuma je rﬁ j

a tatka minimuma n{1,0);

funkcija je konkavna na

55 (5
[076 2 Ju[e 2 ’OOJ,

15 15
anale ? ,e 2 |jekonveksna, 06

0.4

tocke infleksije su

%" 3-8, (7 3+45). )
l,| e _— I, e — )

y =0 je horizontalna, 8= 0 je vertikalna
asimptota;



16.

7 (f)=(0,); nul-tatka je ux =€;

3 3
funkcija pada n{o,ezj i raste n{ez,oo] ,

o (20
a tatka minimuma je me?,——— |; na
2e
s 5
(O,eﬁjfunkcijaje konveksna, {@G,ooj je
konkavna, toka infleksije je
1
1| §/e°, j;
( 6e®
y =0 je horizontalna, 8= 0 je vertikalna
asimptota;
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